



Жительница Республики Калмыкия, обвиняемая в причинении смерти своей малолетней дочери по неосторожности, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что с 1 января по 8 мая 2015 года жительница поселка Октябрьский Яшалтинского района ненадлежащим образом исполняла свои родительские обязанности. 8 мая 2015 года в результате преступной неосторожности и ненадлежащего кормления женщины ее малолетняя дочь скончалась.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980649>